



“黑旋风”奏响 中奖圆舞曲

体彩站点变身单车行

南京幸运站点 一天两中单车

“黑旋风”送单车活动第一天,南京彩民共中出9辆自行车,其中,位于建宁路52号的01293体彩站点更是在第一天就被幸运女神眷顾,两位彩民先后刮中1000元。上午彩民张先生是第一个冲着活动来的,他看到店里刚到了一批未拆封的“黑旋风”,就随便指定了一本全部拿下。

“一开始零零散散地中了几张20元和30元,老张还开玩笑说他有预感要骑走自行车了,没想到还真的‘说到做到’啦!”销售员小肖高兴地回忆着当天情形,“还有一个1000元是在下午,老蒋和往常一样来投注当晚开奖的7位数和排列3,听说‘黑旋风’有活动,就用找来的零钱买了2张。”小肖说,一开始老蒋只愿意买两张试试运气,没想到在随便买的2张彩票中就中得了1000元。

宿迁站点 开业4天中3辆单车

一个站点中出3辆自行车或许不算奇特,可一个开业仅4天的站点就获得如此佳绩,那恐怕不得不让人感叹这个站点的好运。这样的中奖奇迹就发生在宿迁13047站点,该站点开业仅有4天,业主小罗是一个略有些腼腆的帅小伙,在谈到网点不凡的中奖经历时,他坦言自己也没有想到自行车会中出如此之快如此之多,真是开门大吉。

4月10日中午,小罗的朋友到他的站点玩,看到“黑旋风”销售火爆,还有机会冲击捷安特,便买了三四张,这一刮就刮出了凤蝶的标志,第一辆自行车毫不费力手到擒来;下午,朋友又觉得中午玩得不过瘾,于是又包了一本,在刮到第三张的时候,竟然又中得1000元。仅隔一天后,13047站点再传喜讯,一位彩民又揽获自行车。自此,13047站点4天内已

中出了3辆捷安特自行车,难怪一彩民玩笑说,“人类已经阻止不了它中奖的步伐了。”

吴中一站点 连送5辆单车

位于苏州吴中东吴南路388号吴中商城的05344站点堪称“黑旋风”神奇站点,在短短3日内,居然送出了5辆捷安特自行车。谈起“黑旋风”销售情况,05344站点销售员连声夸赞:“中奖率绝对有保障,在彩民中的口碑极好!”

据悉,凭借着居高不下的中奖率,“黑旋风”自3月初上市以来,就受到了热捧,站点里购买“黑旋风”的顾客源源不断。近日05344站点在“黑旋风”上表现抢眼,短短3日内,站点就中出了5个千元大奖,送出5辆捷安特自行车,光7号当天就连中3辆。据05344站点销售员介绍,“很多购买电脑型彩票的老彩民,看‘黑旋风’表现这么好,都忍不住顺便刮上两张试试手气,其中一辆就是这么试出来的。”



猜球最佳伴侣

竞彩手机报为自己代言

你只看到我的彩信,却没看到我的努力,你有你的判断,我有我的分析,你嘲笑我技术不高不配推荐,我可怜你总是徘徊没有主见,你可以轻视我们的年轻,我们会证明这是谁的时代。大奖是注定孤独的旅行,路上少不了质疑和挫败,但那又怎样,哪怕黑单,也要黑得淡定。我是竞彩手机报,我为自己代言。我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

任晓静强胆推荐

周三004 大阪钢巴 VS 松本山雅

点评:大阪钢巴新赛季主场尚未开斋,主要靠客场拿分,本场面对状态起伏的松本山雅,主队值得看好。

周三016 斯图加特 VS 弗赖堡

点评:论近期状态弗赖堡要好于斯图加特,不过考虑到杯赛战意,斯图加特也会力争不败。本场建议首选平局。

周三021 富勒姆 VS 切尔西

点评:上周末在足总杯中不敌曼城,切尔西必须确保联赛前四方能拿到下赛季参加欧冠的资格,本场客战战意不够的富勒姆,蓝军还是可被看好。

陈大治强胆推荐

周三017 曼城 VS 维冈竞技

点评:曼彻斯特城近期连克强敌,势头不错,本场面对手下败将维冈竞技理当获胜!

周三018 西汉姆联 VS 曼彻斯特联

点评:心无旁骛的曼彻斯特联目前只有联赛桂冠了,虽然客场作战但仍可追捧!

周三019 国际米兰 VS 罗马

点评:锋无力的国际米兰已变成人见人爱的送分童子,本场看好罗马再给国际米兰重创!

竞彩小王推荐

周三 307 太阳 VS 掘金

让分胜负推荐:掘金
点评:掘金依靠主场优势下对手为季后赛热身。

周三 311 老鹰 VS 尼克斯

让分胜负推荐:尼克斯
点评:攻防均衡的尼克斯主场拿下对手问题不大。

彩市公告牌

拍客健身骑行活动 即将“开拍”

为倡导绿色健康的公益理念,4月20日、21日,江苏体彩将开展第二届“捷安特·顶呱刮拍客大赛全民健身骑行”活动,届时,充满活力的“捷安特·顶呱刮”车队将穿梭在全省各地的街头巷尾,向人们传递“绿色骑行”的健康理念。

4月20日上午,南京、无锡、苏州、扬州和泰州将举办简短而隆重的首发式,届时,全省各地的捷安特车队将一同出发,沿着较为繁华的路段骑行,部分城市还将在21日继续开展骑行活动。此次骑行车队的辨识度非常高,车队队员的骑行服、携带的横幅均印有即开体彩顶呱刮标志,只要您年满十八周岁,在路上认准含顶呱刮“大拇指”标志的车队并抓拍下来,并于5月6日前精选1到5张图片,通过电子邮件的形式将图片(大小不超过1.5M)、本人姓名、出生年月、所在城市(具体到县、市、区)和联系方式发送至本次活动的指定邮箱(jstcpk@126.com),就有机会赢取我们提供的精美好礼。每人只能参与一次图片发送,多发无效,本次活动所有图片使用权,归省体彩中心所有。

我们将邀请知名媒体记者等组成评审团,最终将评选出拍客金奖1名,奖励捷安特电动车及高档运动装备;拍客银奖2名,奖励捷安特时尚跑车及运动装备;拍客铜奖2名,奖励捷安特变速折叠车;另外,还将在公证员的监督下,从拍客获奖者以外的参与者中随机抽取拍客幸运奖,同样有捷安特电动车、时尚跑车、运动装备等精美好礼等着您。各奖项不可兼中兼得。此次活动的评选结果将于5月31日前在江苏体彩网、《中国体彩报》等媒体上公布。获奖个人接到通知后,于指定时间携带本人身份证,至各省辖市体彩中心领奖。领奖者的身份证必须与参赛时所报姓名、出生年月一致。

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

大乐透送出2注头奖 今晚奖池超2亿元

周一晚开奖的体彩超级大乐透第13042期送出2注915万元头奖,当期开奖过后,大乐透奖池再度冲破2亿元关口,今晚有望继续为彩友放送超值大奖。

13042期大乐透开出的中奖号码为前区“02、06、22、23、33”,后区“01、06”,开奖公告显示,当期中出一等奖2注,每注奖金高达915万元,被山东和浙江彩民收入囊中。

稍显遗憾的是这两位中奖者都没有进行追加投注,错失了收获千万大奖的机会。当期大乐透二等奖全国也是遍地开花,共中出了28注之多,每注奖金18万余元,其中有4注进行了追加投注,每注多获得10万余元的奖金。江苏彩民当期收获了5注二等奖,其中有1注进行了追加投注。

大乐透附加玩法生肖当期全国共中出了6177注60元的固定奖,江苏彩民收获了其中的

463注。销量方面,当期大乐透全国销量逼近亿元,再次显示了近期全国彩民高涨的投注热情,其中江苏继续以1160万元的销量领跑全国。

当期开奖过后,大乐透奖池再度迈过2亿元关口,今晚即将开奖的13043期,彩友们将再度得到冲击超值大奖的机会。在近3期开奖中,大乐透共送出了6注超500万元的头奖,可惜这6位头奖得主都没有进行追加投注,因而与60%的追加奖金擦肩而过。

这其实也是对广大彩友的一个提示,追加投注作为大乐透独有的投注方式,虽然投入不多,却能让奖金更加超值,尤其是在奖池和销量双双走高的条件下,更能发挥巨大作用,所以大家在投注大乐透时不妨尝试一下追加投注,说不定会有事半功倍的效果。

苏彩